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Nové BMW řady 8 Gran Coupé
Modelová řada BMW řady 8 se rozšířila o čtyřdveřové sportovní kupé. Nové BMW řady 8 Gran
Coupé se svým jedinečným konceptem a technikou pohonu a podvozku, poskytující nejvyšší
dynamiku, ztělesňuje sportovní styl značky BMW, který je v luxusním segmentu jedinečný.

Gran Coupé, jež je třetím modelem řady 8, doplňujícím BMW řady 8 Coupé a BMW řady 8 Cabrio,
má svůj jedinečný charakter, vyvolávající úsměv na tváři díky své výkonnosti a nadšení z působivého
designu, který propojuje dynamiku a eleganci s výrazně větším prostorem pro cestující na zadních
sedadlech. Exkluzivní prvky výbavy a nejnovější inovace v oblastech řízení/ovládání, asistenčních
systémů a konektivity současně představují ukázkový příklad moderního luxusu.

Nové BMW řady 8 Gran Coupé je jediným modelem svého segmentu, který přímo vychází ze
dvoudveřového sportovního vozu. Výsledný dynamický potenciál, delší rozvor kol a pro tento model
specifické naladění podvozku vytvářejí nezaměnitelnou rovnováhu mezi sportovní výkonností a
jízdním komfortem. To znamená, že majitelé řady 8 Gran Coupé se mohou těšit na vysokou úroveň
každodenní praktičnosti a na schopnost doslova polykat množství kilometrů.

Světová premiéra vozu BMW 8 Gran Coupé bude v září 2019.

Interiér: dynamika a luxus v dokonalé harmonii. 

Výrazný styl nového BMW řady 8 Gran Coupé je vyjádřen také designem jeho interiéru. Řidičský
zážitek jak v přední, tak i zadní části je definován bezchybnou symbiózou dynamiky a luxusu. Díky
rozvoru a velkoryse tvarovaným nástupním otvorům si cestující na zadních sedadlech mohou
vychutnat na kupé od BMW nebývale velký prostor pro nohy, současně se jim do vozu snadněji
nastupuje a vystupuje z něj. Ve srovnání s dvoudveřovými verzemi BMW řady 8 je pro cestující na
zadních sedadlech rovněž podstatně více prostoru v oblasti ramen a hlavy. Tím je ve druhé řadě
sedadel připraveno nesrovnatelně více komfortu.



Design exteriéru: sportovní exkluzivita, individuální přitažlivost. 

Kombinace přesně vedených linií a rozměrných ploch, které vytvářejí nový designový jazyk značky
BMW, pomáhá exteriéru nového BMW řady 8 Gran Coupé dosáhnout jedinečné rovnováhy mezi
dynamikou a elegancí. Koncept čtyřdveřového kupé se proměnil v karoserii jedinečné okázalosti
a progresivity. Rozvor čtyřdveřového modelu dosahuje 3023 milimetrů, což oproti modelu BMW řady
8 Coupé představuje nárůst o 201 milimetrů, na délku nový model měří 5082 milimetrů (+231 mm),
na šířku 1932 milimetrů (+30 mm) a na výšku 1407 milimetrů (+61 mm). Přední část Gran Coupé je
až po A-sloupky shodná s BMW řady 8 Coupé. Široká, nízko posazená přední část vyzařuje sportovní
ambice a sebevědomou přítomnost. Součástí standardní výbavy jsou Adaptivní LED světlomety.
Volitelné laserové světlomety BMW Laserlight s funkcí Selective Beam nabízejí dosvit světelného
kuželu až 600 metrů.
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